
Kdo voli za nasprotnike? 
Ne le tistli, ki je dal svojo krogljico za nje, ampak pred 

vsem tudi tisti, ki ostane doma. Doma pa ostanejo večino
ma le naši ljudje! 30 od 100 je pri zadnjih volitvah bilo ta
kih. Zato so nasprotniki dobili več, kakor jim gre. Torej 
ne ostani doma na dan volitev, sicer si volil — nasprotnike 
slovenskega naroda! 

Radičevcem trda prede! 
Ni dobro znamenje za stranko, ako jo njeni ustanovi

telji zapuščajo in uhajajo, ker jih je strah pred polomom in 
sramoto. Tako je zapustil radičevoe Urek iz Globokega in 
tudi Roškar s Cvena. V Mariboru so pa mnogi razžaljeni in 
nočejo več blizu, ker komandira socialist Prepeluh. Kdo 
naj še rešuje to potapljajočo se Radičevo barko, na kateri 
ni bilo za Slovence drugega kot smešenje in zapostavlja
nje. Ko »Kmetijski list« govori o političnih bergljah, misli 
gotovo nase in na svoj političen revmatizem, ki ga bo pri 
teh volitvah zvil! 

Vsi zoper nas! A mi — zmagujemo! 
Vsi politični nasprotniki, saj imamo en ducat strankin 

strančic, so različnega naziranja med seboj, a složni so v 
nastopu zoper slovenski, katoliški narod in njegovo za
stopnico SLS. Med seboj si prizanašajo in vsi butajo le v 
mogočno stavbo SLS, da bi jo podrli. Ne bojimo se vseh teh 
strank in ne njihovih napadov. Naš narod je prestal že vse 
kaj hujšega! Eno pa je gotovo! Oni zberejo vsakokrat vse 
svoje sile, postavijo na volišče do zadnjega svojega moža. 
mi pa jih pustimo vsakokrat toliko doma! Zdaj se to pa ne 
sme zgoditi! Pripravimo vse, da bodo vsi naši volili! 

Da bomo nasprotnike poznali. 
Gospod Gregor ima besedo! 

Ker je Radič imel volilni govor, ga je seveda tudi go
spod Gregor, vodja samostojnih demokratov, hotel imeti. 
Ker pa nima ljudi, katerim bi govoril, je napisal v »Domo
vino« volilno pismo: Najpreje prerokuje, pOtem pokopava, 
trepeče pred župniki in kaplani, nato pa opazi, da SLS — 
kleči pred Velesrbi in da to ne sme biti! (Seveda, do zdaj 
je klečal in še kleči pred Velesrbi on sam, ko je njegov 
gospod Srb Pribičevič predsednik.) A vse to se zgodi, da 
dobi SLS v roke nož ter pokolje vse naprednjake (liberal
ce) v Sloveniji. — Celo pismo je izraz velikanskega stra
hu, ki je prevzel g. Gregorja ob teh volitvah. Njegova be
seda pa bo ostala brez odmeva! 

»SLS kleči pred Velesrbi.« 
Zdaj vpijejo demokrati, da SLS kleči pred Velesrbi! 

Ali ni mar prišel Vukičevič v Slovenijo k dr. Korošcu? Ali 
se ni mar Vukičevič izrazil, da Slovenija za bodoče ne sme 
biti več pastorka? Ali ni istočasno padla beseda, da so Srbi 
storili veliko napako zoper Slovence, ker so do zdaj pustili 
demokratom, da gospodarijo v Sloveniji po svoji mili volji, 
kako so 'Storili tako kot kozel, ki je bil postavljen za vrt
narja! SLS ne kleči pred Srbi, ampak tole se je zgodilo: 
Srbi so brcnili izpred sebe Žerjavovce, ki so do zdaj ne le 
klečali pred Srbi, ampak so hoteli ukloniti ves slovenski 
narod, da poklekne pred Beogradom! Zdaj pa je konec te 
njihove izdajalske službe, zato jo javkanje samega g. Žer
java! 

Nasprotniki kmeta se združujejo! 
Dr. Pivko, ki je med vojno uskočil na italijansko plat, 

je na svojo listo zbral tudi zastopnika narodnih socialistov, 
nekega Tumpeja, in za zastopnika kmetov na mesto, kjer 
ne bo izvoljen, pa tudi znanega Roškarja s Cvena. Pravijo, 
da je to napredni blok. Naprednjaki so od nekdaj že na
sprotniki kmeta, zato ni čuda, da potegnejo skup, pa nekaj 
takih, ki so danes tukaj, jutri tam, kot Urek in Roškar, pri
tegnejo in napravijo skupno listo. A jim ne bo i spelo, kljub 
temu ne, da bi oslabili SLS! Še bolj so se razkrinkali kot 
nasprotniki kmeta in dežele, zato jim ne bo uspelo, da na
predujejo! 


